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9. ILE TO KOSZTUJE - CZYLI OD ZAGADKI DO ZADANIA TEKSTOWEGO, CZ. lll

W pewnym sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Wszystkie owoce tego samego gatunku, np. jabtka,
kosztowaty w tym sklepie po tyle samo.

Pierwszy klient kupit dwa jabtka i dwie gruszki

i zaptacit 9 zt. Drugi kupit jabtko oraz dwie gruszki
i zaptacit 7 zt. A trzeci kupit dwie gruszki oraz kisé
winogron i tez zaptacit 9 zt. Jaka byta cena tych
owocow?

1. Na rysunku przestawiono zakupy trzech klientéw
z zagadki powyzej.
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a) O ile wiecej zaplacil pierwszy klient od drugiego?

b) A co wiecej kupilf?
o) To ile kosztowalo jabtko?

d) Ile zatem kosztowaly dwie gruszki?
e) Czy potrafisz juz uzupelni¢ cennik? Zréb to.
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Cennik:

kosztuje . .....

kosztuje . .....

kosztuje ... ..

2. Kolejna zagadka o kupowaniu owocédw na sztuki - od razu w postaci rysunku.

Rozwiaz ja i uzupetnij cennik.
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Cennik:

kosztuje . .....

kosztuje . .....

kosztuje ... ..

()



15

9. ILE TO KOSZTUJE - CZYLI OD ZAGADKI DO ZADANIA TEKSTOWEGO, CZ. lll

1. Rozwigz zagadke i uzupetnij cennik.

W pewnym sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Wszystkie owoce tego samego gatunku, np. jabtka,
kosztowaty w tym sklepie po tyle samo.

Pierwszy klient kupit dwa jabtka i dwie gruszki
i zaptacit 8 zt. Drugi kupit cztery gruszki i dwa
Jjabtka, a jego zakupy kosztowaty 13 zt.

Trzeci kupit dwie kiscie winogron, gruszke i jabtko
i zaptacit 12 zt. Jaka byta cena tych owocéw?

Cennik: |
1 i kosztuje . .....
1 l kosztuje . .....
1 A kosztuje . ... ..

Ile one moga
kosztowac?
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2. Wymys$l podobng zagadke. Sprawdz, czy na pewno daje si¢ rozwigzac.
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1. Rozwigz zagadke i uzupetnij cennik.

W sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Oto zakupy trzech klientéw. Cennik:
Jaka byta cena tych owocow?

, ., ., L . —— Jkosztuje.......
d A=) |7
1 =" Jkosztuje......

L JA J\ )\ J 1LY ) kosztuje ......
“* , .

Od czego zacza¢? F [@]

2. Rozwiaz zadanie.

Trzy czekolady i trzy batony kosztuja razem 15 zt.
A za cztery takie same czekolady i trzy takie same batony trzeba zaptacic 18,50 zt.
Ile kosztuje czekolada, a ile baton?

Od czego zaczac? F [g;]
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1. Rozwigz zagadke i uzupetnij cennik.

a) W sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Oto zakupy trzech klientéw. Cennik:
Jaka byta cena tych owocow?
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kosztuje . .....

kosztuje . .....

kosztuje . ... ..

b) W sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Oto zakupy trzech klientéw. Cennik:
Jaka byta cena tych owocow?
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kosztuje . .....

kosztuje . .....
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kosztuje . ... ..




